



華社動態

Page 23 Sunday March 03 2024 二〇二四年三月三日 (星期日)

慈濟針灸診所歡迎更多醫生來服務



慈濟菲律賓分會訊：慈濟針灸團隊除了由當初主持診所落成典禮的Stanley Chua醫師外，現在還有另外兩位醫生，Jose Ramon Guzman(Chito)醫師和Regina Talavera醫師所組成。自2023年12月正式啟用針灸診所後，診所一直在不斷地擴大其規模，有越來越多的志願醫生免費來為病患針灸，為病人解除病痛。

Chito醫師是一名執業醫生，在西醫領域擁有近五十年的執業經驗。在美國行醫三十年後，Chito醫師於十年前開始學習中醫和針灸，開始了新的職業生涯。他說：「我重塑

了自己。」在參與癌癥研究後，他目睹了癌癥病患所忍受的化療和放療等傳統藥物的毒性，這激發了他探索一種對患者更溫和有益的方式。

作為志願者和慈濟國際醫學會(TIMA)的成員，Chito醫生說：「慈濟在他的中醫和針灸培訓實踐中發揮了重要作用。他曾在花蓮慈濟醫院和崇仁醫院及醫療中心接受培訓。這兩家醫院一直在合作推進菲律賓的中醫。」

2月23日，Chito醫生醫治了至少六名患者，有神經肌肉痛、背痛、膝蓋疼痛、高血

壓、失眠到緊張及心理情緒問題等。

病患艾米·拉布拉多(Emy Labrador)，是一名55歲交通執法人員，她一直受背痛和腿部刺痛的折磨。她說：「我開始擔憂，我想我應該接受治療。」

艾米分享道：「多虧一次偶然的機會，她幫助一位病痛的老人過馬路，老人家告訴她去慈濟接受治療，現正要回家。」她才知道有這麼一家慈善基金會。出於對基金會的好奇，她上網搜尋慈濟，並瞭解了其慈善針灸診所。

艾米第一次來到慈濟佛教志業園區(Sta.

Mesa)的針灸診所後，她分享說：「感到如釋重負和放鬆，我差點睡著了。」她渴望嘗試一種新方式來避免過度的用藥，她了解到針灸可達到活血化瘀的療效。「我非常感激慈濟基金會。」

針灸治療的另一位受益者是57歲的前建築工人Jes Demontaño。他去慈濟診所尋求醫治他的關節和背痛，針灸後疼痛得到了緩解。這並不是Jes第一次遇到慈濟。2017年，在慈濟的資助下，他在崇仁醫院成功接受了疝氣手術，「非常感謝慈濟和這裡所有的人，感謝他們堅定不移的善意。」

中國福建省佛教協會參訪團一行訪問能仁中學



能仁中學訊：2024年2月27日下午，中國福建省佛教協會代表團一行17人，在團長普法法師的帶領下蒞臨我校進行交流考察。我校許普華校長、宗道法師、慧來法師及全體師生隆重，熱情地接待了各位高僧大德和來賓。

是日下午三點半，在我校五樓大禮堂舉行了隆重的歡迎儀式，儀式由吳毓玲老師主持。

首先，由慧來法師致禱詞：接著由許普華校長致辭，許校長在致辭中對中國福建省佛教協會一行的到來表示熱烈的歡迎和衷心的感謝！許校長說：自建校64年來，菲律賓佛教能仁中學受益於信願寺自瑞今長老、傳印長老等歷任長老的教導，始終堅持傳播佛法宗義與中華文化，堅持高標準、高水平、高質量辦學，取得了輝煌成就，成長為在馬尼拉提供佛教教育的地標之一。最後表示身為佛教華文學校，我校願充當兩國宗教與文化交流的橋樑，加強溝通，深化理解，傳播中菲友誼，為宗教事業建設做出貢獻。

然後，由中國福建省民族與宗教事務廳蘭明尚廳長致詞，他說：“我去過很多學校，但是能仁中學是最特殊的學校。這是各位佛教界法師們共同護持幫助建立的學校，一所面向僑胞孩子們的學校--能仁中學，給我印象非常深刻，我永遠不會忘記你們的。”蘭廳長對孩子們提出三點殷切希望：一、瞭解中國，瞭解世界。希望孩子們多多瞭解中國，瞭解福建，努力學習，長大後多到中國，到福建走走看看，看看我們偉大的祖籍國-中國，祖籍地-福建，並追溯祖先來菲的歷程，以此瞭解偉大的中國及了不起的福建先輩們。二、好好學習，天天向上，成為對社會有用的人才。三、記住“中菲友好，世界大同”。將來為促進中菲友誼，促進世界大同在各自的工作崗位上做出巨大的貢獻。

今日還喜逢向願法師的生日，整個會場在《祝你生日快樂》的歌聲中，許普華校長和宗道法師為向願法師送上了生日蛋糕，使得這快樂的時刻錦上添花。接著，來賓們一起觀看了我校學生的精彩演出。其中，六年級學生的唐詩朗誦《賦得古原草送別》、舞蹈隊表演的《千手觀音》等節目，博得來賓及全校師生的熱烈掌聲，使大家在享受美的同時激發他們熱愛中華文化、熱愛祖籍國的熱情。儀式結束後，參訪團團長贈送給我校錦旗，所有參訪來賓與演出人員合影留念。隨後，一行人到二樓會議室茶歇、敘談。參訪人員對能仁中學給予高度評價，表示我校在信願寺的鼎力支持下，一定會為傳播佛法思想和中華文化，為中華民族團結進步多元一體化發展，做出巨大的貢獻！

本次交流訪問活動不僅加深了中國福建省佛教協會對我校的瞭解，增進了友誼，也促進了我們努力辦學的決心。

雄關漫漫真如鐵，而今邁步從頭越。我們堅信，在信願寺歷任長老的大力支持和幫助下，在許普華校長的領導下，能仁中學將在發展中尋求創新，在創新中追求卓越，銳意進取，繼往開來，再鑄能仁新輝煌！

圖片說明：

上面左起第一排：許普華校長、蘭明尚廳長、慧來法師、吳毓玲老師。第二、三排：演出的部分節目。第四排：來訪團長普法法師、信願寺法度法師和普法法師及來賓、許校長和宗道法師為向願法師呈送蛋糕。

第五排：參訪團成員與演員們合影留念。